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1. (PM1) Daca pe R se defineste legea de compozitie internd ,, * 7,
prin (V)x, yeR, x*y=x4+ypy-2xy, atunci suma solutiilor ecuatiei
(x—1)*(2-x)=2x-1, este:

a)l;b) 2;¢c)3;d)4;e)5.

2. (PM1) Fie polinomul feR[X] definit prin f(X)=X’-3X +a,aeR.
Valoarea parametrului ae R pentru care polinomul f are o rddacina dubla
pozitiva este:

a)a=0;b)a=-2;c)a=3;d)a=-3;¢e)a=2.

COS3 X

3. (PM2) Multimea primitivelor functiei f : [0, g] >R, f (x) = este:

sin x

COS2 X

2
a) {ln(cosx)+coz x+C’ CGR}; b) {—ln(sinx)+ +C| CER};

sin x

¢) {lnz(cosx)Jr cozsx +C| CER}; d) {ln(sinx)— +C| CER};

. 2
e) {ln(sinx)—sm2 ad +C| CER}.

4. (PM2) Fie functia f:[O,l]—)R,f(x)zz—l—l. Aplicand teorema lui
X+

Lagrange functiei f pe intervalul [O,x],xe(O,l), se obtine punctul

¢(x)e(0,x). Daca £ = lim c(x)’ atunci:
x—>0 Xx

1 1 1
ayl=1;b)l==;¢c)l=—;d)£=0;¢e) (L =—.
) ) : ) 5 ) ) 5
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5. (PF) Un mobil este lansat cu o vitezd initiald v, pe o traiectorie rectilinie,

avand o miscare franatd cu acceleratie constantd de modul lm/ s?. Stiind ca
viteza medie este de 20 m/s dupd ce mobilul a parcurs o distantd de 80 m,
valoarea vitezei initiale vy este:

a) 24 m/s; b) 22 m/s; ¢) 30 m/s; d) 36 m/s; e) 18 m/s.

6. (PM1) Suma tuturor solutiilor intregi ale inecuatiei
35% —25% <28% 20" +217 15" este:
a)2;b)1;¢)3;d)0;e)-3.

7. (PF) Un gaz ideal aflat intr-o incintd cu pereti rigizi are in starea initiala
temperatura 7; =300 K la presiunea p, =10° Pa. Gazul este incilzit lent pana
la presiunea p, =250 kPa. Temperatura 7, a gazului in starea finala este:

a) 750 K; b) 1250 K; ¢) 270 K; d) 970K ; e) 540K..

8. (PF) Rezistenta echivalenta dintre bornele 4 si B a gruparti de rezistoare din
figura este:
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9. (PM2) Fie functia f: [01 —>R f =+v1-x%. Volumul ¥ al corpului

obtinut prin rotirea graficului functiei f in Jurul axei Ox este:

4n 21 Sn

V——b V =— V——d V=— V =—.
) 3 ) 3’ +©) 2 ) 3’ ©) 3

10. (PM2) Valoarea limitei lim n® [n —1In (e” + 1)}, unde a e R”,

n— +o

a)O;b)l;C)e;d)l;e) +00
c
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x+y+z=1

11. (PM1) Fie sistemul <x+2y+a-z=1 , aeR. Multimea valorilor
x+4y+a’-z=a

parametrului a pentru care sistemul este compatibil nedeterminat este:

a) ae {2} ;b)ae {1} ;¢) aed (multimea vidd); d) ae R\ {1} ;

e) aeR\{1,2}.

12. (PF) O sursad de tensiune electromotoare cu rezistentd internd neglijabila
alimenteaza un circuit format din doua rezistoare de rezistente R, si R, legate

in paralel. Raportul dintre rezistentele R, si R,, pentru care curentul prin
rezistorul de rezistentd R, reprezintd 60% din curentul care trece prin sursa,
are valoarea:

1 2 1
a)—;b)2;c)—;d)—;e)l.
)4 ) )3 )3 )

Toate cele 12 probleme sunt obligatorii.

Nota probei de concurs se calculeaza inmultind numirul de probleme rezolvate
corect cu 0,75, la care se adaugd un punct din oficiu.

Timp de lucru efectiv — 2 ore.
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